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PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UŻYWAĆ KALKULATORÓW

Zadanie 10. (10 punktów)
Dowieść, że dla każdej liczby całkowitej dodatniej n zachodzi nierówność(
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.

Zadanie 11. (10 punktów)
Niech T będzie zbiorem wszystkich ciągów zbieżnych (an) spełniających warunek
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.

W każdym z zadań 11.1-11.10 podaj odpowiedni kres zbioru. Za każdy poprawnie
podany kres otrzymasz 1 punkt.

11.1. sup
{
a1 : (an)∈T

}
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11.2. inf
{
a1 : (an)∈T

}
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11.3. sup
{
a2 : (an)∈T

}
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11.4. inf
{
a2 : (an)∈T

}
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11.5. sup
{
a1−a2 : (an)∈T

}
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11.6. inf
{
a1−a2 : (an)∈T

}
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11.7. sup
{
lim
n→∞an : (an)∈T

}
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11.8. inf
{
lim
n→∞an : (an)∈T

}
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11.9. sup
{
lim
n→∞(an−a1) : (an)∈T

}
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

11.10. inf
{
lim
n→∞(an−a1) : (an)∈T

}
= . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


